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Тест Планирование

Задание № 1
Главной целью планирования является
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) применение наиболее экономичных технологий и оборудования 

2) обеспечение выпуска продукции более высокого качества

3) обеспечение эффективного функционирования и развития предприятия
Задание № 2
Какой вид планирования предполагает составление среднесрочных планов
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) стратегическое

2) тактическое

3) оперативно-календарное
Задание № 3
На основе плановых заданий разрабатываются номенклатурные, производственные задания цехам и производственным участкам, устанавливаются сроки и контролируются ход выполнения этих заданий
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) отделом кадров

2) производственно-техническим отделом

3) производственно-диспетчерским отделом
Задание № 4
Какой план составляется для бюджета, распределения ресурсов для проведения опытно-конструкторских работ
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) план-цель

2) план для повторяющихся действий

3) план для неповторяющихся действий
Задание № 5
Составление технико-экономических прогнозов по важнейшим направлениям деятельности предприятия осуществляет
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) планово-экономический отдел

2) технолого-экономический отдел

3) экономический отдел
Задание № 6
В зависимости от длительности планового периода выделяют
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) перспективное планирование

2) стратегическое планирование

3) текущее планирование

4) тактическое планирование
Задание № 7
В зависимости от содержания плановых решений выделяют
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) перспективное планирование

2) стратегическое планирование

3) текущее планирование

4) тактическое планирование
Задание № 8
На период от 1 до 5 лет осуществляется
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) среднесрочное планирование 

2) текущее планирование

3) тактическое планирование

4) стратегическое планирование
Задание № 9
Детальная разработка производственных заданий цехам и участкам осуществляется на этапе
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) среднесрочного планирования 

2) текущего планирования

3) тактического планирования

4) оперативно-календарного планирования
Задание № 10
Расписание движения поездов - это план
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) цель

2) для повторяющихся действий

3) для неповторяющихся действий
Задание № 11
В зависимости от содержания хозяйственной деятельности различают
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) план производства

2) план сбыта

3) план отдела кадров

4) план отдела сбыта
Задание № 12
Наличие четких ориентиров деятельности - это реализация принципа
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) конкретности

2) маржинальности

3) гибкости

4) непротиворечивости
Задание № 13
Расчет на достижение максимально возможных результатов деятельности - это реализация принципа
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) конкретности

2) маржинальности

3) гибкости

4) непротиворечивости
Задание № 14
Разработка альтернативных вариантов планов - реализация принципа
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) конкретности

2) маржинальности

3) гибкости

4) непротиворечивости
Задание № 15
Согласованность планов отдельных служб предприятия - это реализация принципа
Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) конкретности

2) маржинальности

3) гибкости

4) непротиворечивости
Задание № 16

Вопрос:

Для определения взаимосвязи работ применяется

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) сетевой график

2) ленточный график

3) оперограмма

Задание № 17

Вопрос:

Термин событие используется в 

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) сетевом графике

2) оперограмме

3) ленточном графике

Задание № 18

Вопрос:

Для увязки работ и исполнителей применяется

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) сетевой график

2) ленточный график

3) оперограмма

Задание № 19

Вопрос:

Для увязки работ и сроков исполнения применяется

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) сетевой график

2) ленточный график

3) оперограмма

Задание № 20

Вопрос:

Факт свершения одной или нескольких работ называется

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) событием

2) путем

3) зависимостью

Задание № 21

Вопрос:

Для отражения взаимосвязи между работами в сетевом графике применяется элемент, который не требует затрат ни времени, ни ресурсов - 

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) событие

2) путь

3) зависимость

Задание № 22

Вопрос:

Процесс, который требует затрат времени, но не требует затрат ресурсов в сетевом графике называется 

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) событием

2) ожиданием

3) зависимостью

Задание № 23

Вопрос:

Непрерывная последовательность взаимосвязанных событий и работ называется

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) событие

2) путь

3) зависимость

Задание № 24

Вопрос:

Не имеет длительности, не сопровождается затратами времени и ресурсов в сетевом графике

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) событие

2) путь

3) зависимость

Задание № 25

Вопрос:

Время окончания работ в зависимости от количества исполнителей можно определить по 

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) оперограмме

2) ленточному графику

3) сетевому графику

